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Nem! Nem! Soha!
A mai táviratok beszámolnak 

arról, hogy a magyar békeszer­
ződés szövegét a kísérő jegy­
zékkel átadták Hálásban a ma­
gyar békedelegáeiónak. A rész­
letes jegyzék még nem érkezett 
meg hozzánk, de a I la vas-ügy­
nökség, a francia kormány fél­
hivatalosa, már világgá röpítette 
a szerződés tartalmát.

A halál-itéletet tehát kézbe­
sítették, udvariasan, a szokásos 
könnyeik elegáns és semmit­
mondó diplomáciai forrnák 
közölt, ahogy müveit urakhoz 
illik, de azért mégis csak halál- 
iIélet ez,kegyetlen, irgalmat nem 
ismerő Ítélete egy szerencsétlen 
országnak, amely igazságot és 
megértést várt a Nyugattól 
s ehelyett igazságtalansággal 
és könyörtelenséggel sújtották. 
Fűztek ugyan valami vigaszta- 
lásfélél a keserű méreghez, va­
lami halóvány Ígéretet, hogy ha 
jól viseljük magunkat és szépen, 
karbalett kézzel hagyjuk ma­
gunkat darabokra vagdostatok 
akkor itt-ott esetleg vissza ra­
gasztanak hozzánk egy-kéllnégy- 
zetmélcrt s majd egyszer mi is 
játszhatunk népszövetség-játé­
kot a többi tijé> kis fiúval», az 
oláh-ral. a esőbbel, a szerbbel 
és a többi.

Csakhogy nekünk nincs szük­
ségünk erre a vigasztalásra, a 
mi igazi vigasztalásunk az igaz­
ságunk ereje, amely ellenállha­
tatlan erővel tör keresztül a 
békeszerződés körmönfont, esii- 
rés-csavarás! szolgáló monda­
tain is. Semmisem hirdetheti 
világosabban és meggyőzőbben 
a magyar igazságot, mint éppen 
a békeszerződésnek az a mond­
vacsinált megállapítása, hogy mi 
politikai határok<r nem eshet­
nek össze a néprajzi határok­
kal». Az cntenle-politika egész 
gyengesége és tarthatatlansága 
kirobban ebből a mondatból, 
amelyből kilátszik, hogy nem 
az igazság vezeti őket, hanem 
az apró vazallusaikkal a hábo­
rús téboly dührohamában léte­
sített szerződések diktáltatják 
velük ezeket a feltételeket.

A szerződés egész alapja, 
amelyen fölépül, valóságos hal­
maza a tudatos valói lanságok­
nak. az igazsággal homlokegye­
nest ellenkező állításoknak. S 
amilyen tarthatatlan az alap, 
rpen olyan tarthatatlan az 
építmény is. A szerződés alkotói 
meg vannak győződve arról, 
hogy a népszavazás eredménye 
nem jelentene változási a ha­
lai okban. Hal ha annyira meg 
vannak gvózodve orrok akkor 
miért nem próbálják meg ?

Mondjuk ki őszintén ! Sem 
murik megkérdezni az elszakí­
tod területek lakosságát, meri 
Harisban nagyon is jól tudják, 
hogy az idegen járom alá kor­
bácsol! területeknek csak egy 
válaszuk lehet : Nem ! Sum ! |

Versailles, május (>, (11avas­
ügynökség.T Henry ezredes 
szerdán átnyújtotta a ma­
gyar delegációnak a legfel­
sőbb tanács válaszát a ma­
gyar ellen javaslatokra. A ki­
sérő levelet MiUcrand illa alá.

A kisérő levél annak a re­
ménységnek ad kifejezési, hogy 
Magyarország a jövőben a béke 
és a rend tényezője lesz. Rá­
mutat arra, hogy Magyarország 
is felelős a világháború felidé­
zése óta történt eseményekért 
és a kellős monarchia imperia­
lista politikájáért. A szövetsé­
ges és lársiill hatalmak nem já- 
rulhaliiak hozzá ahhoz a javas­
lathoz, hogy a szomszéd álla­
moknak juttatod területeken 
népszavazás legyen es elhatá­
rozták. hogy a territoriális in­
tézkedéseket nem változtatják 
met/, minden változtatás sokkal 
súlyosabb kővel kéz menyek kel 
járna, mint a magyar delegáció 
állal említeti következmények. 
A néprajzi viszonyok olyanok, 
hogy leheleden, hogy az adott 
esetben a politikai határok a 
néprajzi határokkal egybe es­
senek. A hatalmak megvannak 
róla győződve, hogy a népsza­
vazás sem járna más eredmény­
űvel. mint amire eddig jutot­
tak . Tehát a határkiigaziló bi­
zottságok olyan esetekben, ahol 
igazságtalanság látszik fen fo­
rogni, jelentést lehetnek a nép­
szövetségi tanácsnak és igénybe 
vehetik jó szolgálatait. A ruté­
nekre vonatkozóiig a csehszlo­
vák szerződés módot ad. hogy 
a tartomány lakossága kivált­
ságait nyilvánosságra hozza.

A kísérő levél végül hangoz­
tatja. hogy ha Magyarország 
kötelességét lojálisán teljesiti, 
az közelebb hozza azt az idő­
pontot. amikor Magyarországot 
a népszövetséghez tartozónak 
lehet számítani.

A magyar delegáció tíz­
napos határidőt kapott a 
békeszerződés végleges sző 
vegének elfogadásara.

Sulut! Már pedig mi lenne akkor 
azokból a szerződésekből, ame­
lyek már l!10(i-ban odaígérték 
ezt az egész országot a farkasok 
von ilé) tálkájának V . . , Az, ami 
ebből a szerződésből is lesz: 
értéktelen papirrongy.

Budapesti tudósítónk jelenti: 
Politikai körökben feszült ér­
deklődéssel várják az entente 
béke jegyzékének hiteles s: (Íve­
ljél. A jegyzéket Parisból futár 
fogja Budapestre hozni A to­
vábbi technikai rész még nincs 
tisztázva, erről most folynak 
tárgyalások Simongi-Semadam 
Sándor miniszterelnök. Telek g 
Pál gróf külügyminiszter és 
Appongi Albert gróf, a békede­
legáció elnöke között.

A politikai közvéleményben 
mind szilárdabban kialakul az 
a: elhatározás, hogy a béké­
iéit ételek részünkről iáiban az 
esetben számíthatnak elfoga­
dásra, ha legalább is a revízióra 
nyújtanak határozóit reményi

l Debreceni Székeli Társasán 
DropagamhMWánja1

A I) c li v o ven i Szó k e I y T á r- 
s ti s á g május hő folyamán sorozatos 
p v o |) a g a n d a - d é 1 u t á n o k a t 
rendez, melynek célja Kedély és a 
székelység helyzetének megismer­
tetése.

A sorozatos előadásokat a refor­
mátus leány ne velő-intézetnek a Víg­
színházban tartandó nagyszabású 
ünnepélye folyó hó 8-án nyitja meg. 
melyen Konc z. Aurélné, a ref. 
leánynevelő-intézet igazgatója fog be­
szélni. A következő délutánokat folyó 
tió 11.. 14., 17. és 21-én tartja a 
Székely Társaság a vármegyeház, 
dísztermében, melyen előadásokat 
Ingnak tartani Darkó Jenő, B. 
Kiss István és T a n k ó Béla egye­
temi tanárok és Kovács .tózsef 
dr.. az erdélyi menekültügyi kiren­
deltség vezetője. Rajtuk kivid a helv- 
heli úri társadalom számos női és 
térti tagja szavalatokkal, ének- és 
zeneszámokkal fog szerepelni

A debreczeni közönség már most 
nagy érdeklődést tanúsít a rendkívüli 
érdekes sorozatos előadások iránt 
A befolyó tiszta jövedelem az erdélyi 
menekültek és az Erdélyért folyó 
propaganda céljait szolgálja Az elő­
adásokra szóló belépőjegyek előre 
válthatók Mentze Henrik üzletében 
Piac-utca 38.1, ugvanoH kaphatók 

sorsjegyek is az Erdélyi Jótékonysági 
Bizottság áltál gyűjtött festményekre, 
melyeket a bizottság * májás 21 iki 
előadás után fog kisorsolni a várme­
gyeház disz.lci mrben.

Az entente átadta válaszát 
a magyar delegáció ellenjavaslataira

Semmi engedmény Tíznapos határidő 
az elfogadásra

Debrecen határában 
minden Ilidet mmlWtó
A közigazgatási bizottság 

ülése
Debrecen város közigazgatási 

bizottsága tegnap délután Márk 
Isiidre udvari tanácsos polgár- 
mester elnöklésével ülést tar­
tott. amelyen az előadók ismer­
tették a város április havi köz- 
igazgatását.

A gazdasági kilátások.
Buchwein Bébi gazdasági felügyelő 

jelentette, hogy a kora tavaszi idő­
járás általában kedvezett a gazdasági 
munkálatoknak. Rendkívül megne­
hezítette a munkálatokat az. hogy az 
oláhok igen sok igásállatol és gépet 
vittek el. különösen a nagy és közép­
birtokoknál. Mindennek ellenére a 
tavaszi munkálatokat csaknem min­
denütt befejezték vagy éppen most 
fejezik be s így elmondhatjuk, hogy 
a viz alatt álló területek kivételével 
egv talpalatnyi föld sem maradt 
megmivetetlenúl.

Az őszi vetések jól indullak, de a 
szokatlanul meleg és száraz idő mel­
lett fejlődésükben visszamaradtak. A 

I rozsvetés sok helyütt ritka, kalászt 
I hány, a búza szárba indult. .»Italában 

esőre van szükség. A tavaszi gabona­
félék jól állanak. A szőlők jól fakad­
tak, lielyenkinl azonban az ilonca- 
bogár számottevő károkat okozott.
A gyümölcsösökben az alma. körle, 
meggy és cseresznye nagyon szépen 
fejlődik, de a szilvának megártott a 
nagy hőség.

A közegészségügy
Tüdős Kálmán dr. liszti fő­

orvos jelentése szerint a köz­
egészségügyi viszonyok elég jók 
voltak, de valamivel kedvezőt­
lenebbek, mint márciusban.

A halálozások száma növekedett s 
ez. csökkenti a természetes szaporo­
dást Heveny ragályos betegségek 
csak csekély számban fordultak elő. 
Roncsoló toroklob fi. szamárhurut 2, 
bárány himlő 10. gyermekágyi láz 1. 
hasihagvmáz. 3, vérhas-megbetegedés 
1 esetben volt. amelyek közül öt esel 
végződött halálosan. Születeti 1 tó 
férfi és 108 nő. meghalt 05 férfi és 
105 nő. 13 házasságot kötőitek, 10 
esetben fordult elő erőszakos halál, 
az összes halálozások 5 százaléka 

A közalapok terhére 433 helegel ré­
szesítettek gyógykezelésben

Az adózás.
Hol! ó s István kir helyettes pénz­

ügyigazgató jelentésében előadta, 
hogy az elmúlt hónapban 21J.800 K 
egyenesadó, 13fi K hadmentességi adó. 
13,472 K jövedelmi és vagyonadó- 
4395 K hadinvercségadó, 205,343 K 
bélyeg jövedék, 231.173 K rlohá nyjö- 
vedek 177.374 K halán ám jövedék és 
40.000 K fogyasztási és italadó folyt 
he. Ez az eredmény óriási emel ke 
desl mutat a szomorú emleku 1010 
évi április havi a dójo védelmekkel 
szemben Akkor ugyanis az összes 
adóbefizetések alig érték el az 1000 
koronát.

A jelentéseket a bizottság tudómé 
sut vette.
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0 forradalom fosztogatói
fUllélt tolvajszövetség

Az októberi í'oilailulum első unp 
iuil mint Imijük, a szabadjára cu>j<j 
>tett csőcselék rablásra, lószlojjalási a
használta lel. lígész társaságok vo­
nultuk ki a pályaudvarokra, ahol Iel­
törtök a vaggonokat és nagyerleku 
árukat loptak és pocsékoltak cl

A debreceni törvényszék tegnap 
délelőtt egv ilvcn rabló-társaság fö­
lött Ítélkezett. K o v á c s Ferenc bér­
kocsi tulajdonos két társával. K o z- 
m a János és S u b a Sándor kocsi­
sokkal egvütt. szekérrel vonult ki a 
pályaudvarra, ahonnan az ott álló 
vaggonokból nagymennyiségű bort. 
pezsgőt, csokoládét, gyümölcsöt es 
egyén árukai raboltak cl. A rabiolt 
borral azután Kozma János házában 
három napig tartó mulatságot csap­
lak. ‘ ,

A sikerült rabláson a tarsasag neki 
bátorodott és két asszonnyal. Jency 
Izijosnéval és Kovács .íozsefnévai 
együtt, rendszeres tolvaj-bandát ala­
kítottak. Sorra járták a környékbeli 
községeket és tanyákat és mindenütt 
nagymennyiségű baromfit és egyéb 
holmit lopkodtak össze.

A csendőrség kinyomozta és el­
fogta a tolvajbandát, amelynek tag­
jait a törvényszék Bénycv Béla dr. 
volt máramarosi törvényszéki tanács­
elnök elnöklésével B a í o g h István 
dr. kir. ügyész, vádbeszéde után szi- 
giiru büntetéssel sújtotta. Kozma Já­
nost három évi Icgynázru. Kovács 
Ferencet két és fél" évi fegyházra, 
Suba Sándort másfél évi börtönre, 
Jeney Lajosnct és Kovács Józsefnél 
pedig egv-cgv évi börtönre Ítélték. 
Az éli léitek az Ítéleti ellen felebbez- 
lek.

Kozma és Kovács Ferenc külön­
ben Simon István nevű társukkal 
együtt ma egy másik ügyből kifo­
lyólag újból a törvényszék elé ke­
rülnek. ebben az ügyben a kir. ügyész­
ség rablásnak minősülő lopás bűn- 
leltével vádolja őket.

Hirdetmény.
A nemzeti hadseregnek na- 

yyobbszámu hátasló-felszerc- 
iésre (lovagló szerszám) van 
szüksége, miért is felhívja mind­
azon tényleges, szolgálatonki- 
viili larlalékos és népfölkelö 
liszteket, akiknek felesleges há­
lasió felszerelésük van, hogy 
azt ártérilés melleti ajánlja fel 
a nemzeti hadseregnek. Egy 
teljesen jó állapotban levő (nem 
ujj felszerelés léritési összege 
.'$000 korona. Hiányos vagy erő­
sen használt felszerelésért meg­
felelően kisebb összeget, uj 
(használatlan) felszerelésért pé­
tiig még egyharmad felárat 
fizetnek. A felszereléseket lSn- 
dapeslen a 11. számit vonal- 
szertárban minden kedden és 
pénteken délelőtt 8 órától 12 
óráig veszik át. Vidéken az 
illető körlelparancsnokságnál 
kell azokat beszolgáltatni, ahol 
az átvett cikkek után a térítési 
azonnal kifizetik. Kívánatos 
lenne minnél több hátaslő-fel- 
szcrelés beszolgáltatása, mind­
amellett felhívja a honvédelmi 
minisztérium a liszteket, hogy 
csakis felesleges készleteiket 
ajánlják fel, mert a lovasilott 
liszleket és tisztjelöllekel, bár­
milyen szolgálati beosztásba 
kerülnek is, nyergekkel nem 
fogják ellátni.

Májusi eső
V*

Milliók vágya, millió és mil­
lió dolgos, munkás ember bő 
kívánsága teljeseden be ma éj­
jel és ma reggel: leesett a föld­
re, a sarjadó, a sarjadzó veté­
sekre, ringó .gabonatáblákra a 
májusi eső. Es lehullott vele az 
égi csoda-balzsam, enyhítő Ír­
ként minden sebeinkre, fájdal­
mainkra. mint a mesék uj re­
ményi, uj életet adó csoda-for­
rása. uj érőt adva reményeink­
nek, a jövőben való bizodal- 
munknak.

Valaha jó módban éltünk. 
Gazdag ország, bőségben élő 
nép voltunk, azzá tett minkéi 
a végtelen, termékeny magyar 
föld, az Isten áldotta lelevénv, 
amely pazar adományaival év- 
ről-évre ellátóit minket min­
dennel, amire szükségünk volt. 
fölöslegével pedig lassan-lassan 
mindig növelte a nemzeti va­
gyont. a közös jólét forrásait.

Ma szegények, mindenünk­
ből kifosztottak, koldusok va­
gyunk. Amit évtizedek verité- 
kes. nehéz munkájával a ma­
gyar földön learatlunk, félre­
raktunk, az mind elveszelt; most 
minden vagyonunk csak az, ami 
földünkből megmaradt, a jövő 
évben életünk fenntartója, min­
den szilárd alapja csak az. 
amit a föld az idén ad nekünk, 
ixs egy egész nép aggodalmas 
szívvel, félénk reménnyel fi­
gyeli a még alig kiserdüli ve­
téseket: vájjon mii hoz reánk 
a jó- vagy balsors az idén

Es most egyszerre százszor 
nyugodlabban, százszorta több 
bizalommal nézhetünk az eljö- 
vemlők elé. Ma éjjel sárii, ne­
héz esőcseppek kopoglak a vá­
rosi háztetőkön, a falusi szal­
ma-födeleken. a bevételi földe­
ken: földműves- és polgár-em­
ber, falusi gazda és városi ke­
reskedő reménykedve figyeli lel 
az éjszakában; mi az V Esik az 
eső,
nyörgötl, 
kenyitö, a gabonát kalászba 
szökkentő, a kalászt élettel, ke­
nyérrel megtöltő, áldott má­
jusi eső.

Most már talán remélhetjük, 
hogy átjutunk ezen az éven is, 
a legnehezebben a sok nehéz 
közül; most már hihetjük, hogy 
a jövő évben senkisem fog él­
vezni a magyar földön, hogy a 
sok szegény embernek, vala­
mennyiünknek meglesz amire 
a puszta élethez, az uj mun­
kára való erőgyűjtéshez szük­
ségünk van; meghozza a ma­
gyar föld, a májusi eső.

íz évről-évre buzgón lelcö-
magot megtermé-

Ilezárókig it gabonagyüjtvs országos 
koriiiányíiiz.tosának. illetve a terineu.v 
ál vételével általa meghízott szervek 
nck vagv közegeknek leszállítja.

Földniivclcsiigyi miniszter -17071 
1-120. sz. rendeleté szerint mininn 
az. olajmagvak forgalma szabaddá 
tóteteti - az olajmaglennelőknek a 
visszajáró olajpogácsa járandóságra 
olyan árban van igényük, amely az. 
olaj gyárba beszolgáltatott olajmag 
nu'tmnázsánkcnli árának ül) száza­
lékát leszi ki. A termelői járandósá-' 
gon felül fennmaradó mennyiség a 
maximális árakra a Korpaköxpontol 
illeti meg.

Közélelmezési ügyosztály.

Farfi íBliÉrneinfiBliet
mérték szerint a legszebben készít

HÍREK.

Közellátási rendeleíelt
Közélelmezési miniszter 29607/1920. 

Ké. M. sz. rendeleté alapján legma­
gasabb árakon felül szállítási pré­
mium eimén mélermázsánkcnli 100 
koronát igényelhet az a termelő, aki 
az 1919. ovi termésű búza, rozs, két­
szeres és árpa, .70 koronái az. aki 
zabkészleteit folyó évi május hó .'lí-ig

— Tisza István emléke.
Márk Endre udvari tanácsos 
polgármester c hó 11-én déli 
12 órára értekezletet hivott 
egybe, melynek tárgya néhai 
Tisza István gról emlékének 
Debrecenben mélló módon 
leendő megörökítése. Az érte­
kezletet a városháza nagyter­
mében tartják meg.

Budapesti hadviselt ka­
tonák gyermekeinek vidéki 
nyaralása. Budapesten a had­
viselt katonák a maguk és sok 
százezer hajtársuk érdekeinek 
védelmére és islápolására Had­
viseltek Országos Gazdasági Szö- 
nelsrgr cimmcl egyesülőibe tö­
mörültek, amely nagyszabású 
társadalmi és gazdasági pro- 
grammal kezd hozzá a hadvi­
selt katonák ■szervezéséhez és 
gazdasági vezetéséhez. Az egye­
sület. amely minden téren je­
lentős reformokkal akarja szol­
gálni a hadviseltek ügyét, min­
denekelőtt nagy és fontos ak­
cióba kezdett; a budapesti volt 
katonák gyermekeit, akik nem 
juthatnak mind hozzá a hol­
landi és angliai gyermeknyaral­
ta tás áldásaihoz, a nyári hóna­
pokra vidéken akarja elhelyez­
ni, hadviselt hajtársak házánál, 
hogy a fővárosban pusztuló és 
elsatnyuló gyermekek tízezreit 
a vidék egészségesebb viszonyai 
közölt, újból erőssé és egészsé­
gessé tegye. A szövetség akció­
jának keresztülvitelére lelkes 
hangú felhívásban fordul az 
egész ország hadviselt katonái­
hoz; a felhívásnak remélhető­
leg meg lesz a hatása Debre­
cenben és i tajdumegyéhen is 
az itteni hadviselt katonák bi­
zonyára mindent meg fognak 
lenni budapesti hajtársaik sze­
gény, sápadt gyermekeiért.

— A tanitók államsegélye.
A vallás- és közoktatásügyi mi­
nisztérium érlcsilesitetto a lan- 
lelügyelőségel, hogy a reformá­
tus tanítók megfelelő államse­
gélyéi kiutalta. A többi tan­
erők államsegélyeinek kiutalása 
folyamatban van.

A gabona- és lengeri- 
ífilíisleget is fül kell aján­
lani. A közélelmezési ügyosz 
tály közli : A Gabouagyii jlés Or­
szágos kormánybizlossága deb­
receni Kirendeltségének veze­
tősége !>!)() 1920. számú értesí­
tése szerint azt tapasztalta, hogy 
a körzetébe tartozó egyes vá­
rosok és községek a kiszabolt 
aprómag és tengeri kontingen­
sen felül mutatkozó feleslegük 
feleli szabad rendelkezési jogol 
gyakorolnak. Ezen megkeresés 
folytán miután a Gabonagyüj- 

s Országos Kormánybiztos 
sága által a városra kivételi 
kontingens még máig sincs biz- 
tosilva és miután annak bizto­
si tusa elsőrendű közérdek, vé­
gül mivel az érvényben levő 
rendcletek szerint gabona- és 
tengeri-feleslegével senkisem 
rendelkezhet szabadon, hanem 
azt mindenki tartozik közszük­
ségleti célra felajánlani, saját 
érdekükben felhívjuk az érde­
keltekéi, hogy a gabona- és 
tengeri ncmüeknek magánosok 
és mások részére illegitim utón 
történő áruba bocsátásától a sú­
lyos következmények lei be mel­
len tartózkodjanak.

A tanítói árvaház al­
kalmazottainak igazolása. A
vallás- és közoktatásügyi mi- 
niszler elrendelte, hogy a deb­
receni országos tanítói árvaház 
alkalmazottainak a kommuniz­
mus alatti magatartására vonat­
kozókig vizsgálatot kell lefoly­
hatni. Az igazoló bizottságot már 
k iküldték.

— Az entente-missziónál
naponta jelentkeznek munká­
sok, kik Skóciába akarnak a 
misszió alján elszerződni. Tu­
datjuk az összes érdekeltekkel, 
hogy semmi névennevezendő 
munkáslohorzás folyamaiban 
nincs, sőt nem is lesz. Minden 
ily híresztelés csak rosszakaratú 
emberek koholmánya. Ezl tu- 
domásvétel végett a munkásság­
gal közölletjük.” Debreceni en- 
I rnle-misszió.

— A íötdmivelésügyi ál­
lamtitkár Debrecenben. Mini 
már jelentettük, folyó hó 3-án 
Debrecenben érkezett Szomjas 
Lajos államtitkár, Lickl Károly 
országos gazdasági főfelügyelő 
és Koós Mihály min. tanácsos 
azon célból, hogy a helyszí­
nen győződjenek meg arról 
a kárlétclekről. melyet az olá­
hok okoztak a vármegyei és 
debreceni gazdáknak, továbbá, 
hogy megbeszéljék az arra hi­
vatott faktorokkal azokat a 
leendőket, melyek szükségesek 
arra, hogy a gazdálkodás és 
állattenyésztés mielőbb helyre 
állhasson és zavartalanul foly­
tatható legyen. E célból a vár- 
megyeházán -1.-én szükebbkörii 
értekezlet volt az államtitkár 
elnöklete alatl. melyen reszt­
vettek a minisztérium kikül­
döttein kívül Szomjas Gusztáv 
főispán, l’ákozdy Sándor alis- 
pán, Surgoth Jenő kir. gazda-

cigaretja papírok, Pax-hüvelyek, iró-, csomagoló-, 
rajz- éa n y o m d a pap iro k, iskolai és rajzazerek
állandóan raktáron vsak 
viszonteladóknak Földest és Társa cégnó', Csapó- 

utca 16. szám.

Htutogén hegesztéseik, autómotor
és mi mién tele, ymiiisiUri gépjavítások, ::::::
Qaid&sági gépalkatrészek állandóan raktáron.

Vértesy Testvérek
Debrecen, Hatvan-utca 53.
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sú;;i főfelügyelő, Márk Endre j 
polgármester. Cegléd v Mihály | 
dr. megyei gaztl egyl. elnök, 
Zseinhevy István böszörményi, 
Ludány Lajos dr. nádudvari 
földbirtokosok és link vein Béla 
kir. gazd. felügyelő. Az értekez­
leten megállapítást nyert, hogy 
dacára az óriási károknak és a 
jelenlegi nehéz körülmények­
nek, mód van rá, hogy megfe­
lelő állami támogatás mellett a 
mezőgazdasági üzem ismét a 
régi mederbe jut és állatte­
nyésztésünk is pár év alatt 
megfelelő irányítás mellett el­
érheti a régi állapotokat. Az 
államtitkár és kísérete a dél­
után folyamán autón Szabolcs 
megyébe utazott.

— A debreczen—tiszafüredi közút. 
Tegnap tartotta meg a Debreczen és 
Tiszafüred közöli kiépítendő törvény­
hatósági ul közigazgatási bejárását az. 
e célra kiküldött bizottság, amelyben 
a várost Ma goss György dr. tiszli- 
löügyész és A v z é I Géza főmérnök 
képviselte. A bizottság az ötvenedik 
kilométerig a már meglévő útvonal 
kiépítését javasolta, ezentúl azonban 
nézeteltérések merültek löt az ul 
továbbvezetésére nézve. A tiszafü­
rediek ugyanis azt kívánták, hogy 
az ut itt egy kissé déli irányt vegyen, 
and állal a 10,000 kai. holdas kiesi 
puszta is bekapcsolódnék az titháló 
zatba, mert az errevezelő utak ősztől 
tavaszig járbatatlanok. Ivz ugyan kö­
rülbelül mástól kilométernyi eltérési 
jeleni az egyenes útvonaltól, de a 
10,000 holdas puszta érdekeit nem 
lehetett ügyeimen kivid hagyni. A 
bizottság tehát a tiszafürediek kíván­
ságát döntés céljából pávlolóan ter­
jesztette föl a kereskedelemügyi és 
közlekedésügyi minisztériumhoz, bár 
Egyek község részéről éppen ellen­
kezőleg azt óhajtották, hogy északi 
irányban vezessek tovább az. utat

A megszökött zsebtolvaj 
elfogatása. Iliivé Kálmán több­
ször büntclell zsebtolvajt a 
törvényszék legutóbb bét hónapi 
elzárásra Ítélte el különböző 
bűncselekmények mialt. A zseb­
tolvaj november líl-én megszö­
kött az ügyészség fogházából. 
Elfogató parancsol adlak ki 
ellene, a rendőrség nyomozási 
indított ulána, de mind mos­
tanáig nem sikerüli kézrekeri- 
teni. Most végre Kovács Péter 
detektív megtudta, hogy Máté­
szalkán tartózkodik, ahol őr­
mesteri rangjelzéssel, mini ka­
tona szerepel. Táviratoztak 
Mátészalkára, ahol a katonai 
hatóságok letartóztatták a szél- 
hámoskodó zsebtolvajt. Most 
visszahozzák Debrecenbe és 
újból átadják a királyi ügyész­
ségnek.

Élesztődrágitásért 30 napi elzá­
rás. Kiss Erzsébet kenycrárusilónőt 
élesztődrágitásért a rendőrség 30 napi 
elzárásra es 200 korona pénzbünte­
tésre Ítélte. Az elitéit árusnő löleb- 
hezést jelentett lie

— A konyhasó ára. A közélelme­
zési ügyosztály értesíti a város la­
kosságai, hogy a 3071 1020. M. I
szánni kormányrenddel I. ji-a értel­
mében a debreceni m. kir. pénzügy­
igazgatósággal egyetértőiig az élke­
zesre használatos közönséges konyha 
só fogyasztói ára kilónkint papír 
zsákkal 'göngyöleggel) együtt 0 
koronában állapíttatott meg.

Vetésterületi adatgyűjtés. A in J
k11központi statisztikai hivatal az j 
IHOí WXV l.-v alapján elrendelte 
az 1010. év őszén és az 1020 év 
tavaszán bevetett területekre Ts az 
óssz.es szántólöldekrei vonatkozó adat­
gyűjtési. l’dliivatnak ezért a város 
határában levő 100 kát. holdnvi vagv 
ennél nagyol,!, területtel rendelkező 
gazdaságok tulajdonosai ikezelői, bér- 
mi . hogy a szükséges vetésterületi 
adatok beszolgáltatása végett a városi 
liszt irodában Gsapó-u. lő. folyó évi 
május lm .»-töl li-ig terjedő időben 
következmények terhe mellett jelent­
kezzenek. Debrecen. 1020 május hó 1. 
Közélelmezési ügyosztály.

Zabvetőmag utalványok. Fel­
hívja a közélelmezési ügyosztály azo­
kat, akik a lisztirodában zabvetőma- 
gol jegyeztek, hogy utalványaik át­
vétele végett n közellátási hivatalnál 
<l’iac-ulea 0. első emeleti jelentkezni 
szíveskedjenek.

— Margit-íürdő állandóan 
nyitva.

— Redőnyöket készít és javít Piros 
l’éla lakatos mühelve I’étert',a-ulva 
32. szám.

Legrosszabb nyakkendőit is újjá 
alakítják Pétert', a-n tea 03. sz., az 
udvarban balra.

Komlós divatház megyeház mel­
lett. Elegáns blmisok „agv válasz­
tékban.

Itamisfogakat, töröttet is veszek 
•I«iz.seI kir. herceg-idea 10.

Kerekpár, varrógép alkatrészek 
érkeztek. Molnár Testvérek Debrecen 

Veri, er divatházba érkeztek 
újabban nyári szövetek, selymek, 
balisztok, grenadinok, ni In,vásznak 
es egyél, újdonságok. Harisnyák min­
den sziliben.

l jabban érkezelI

gyapjúszövetekben
nagy választék a

Feidhcim Testvérek
kizárólagos poszt «áruházában

Király-utca 4 szám

SZÍNHÁZ.
Cs o /.' onai-szin/iá:.

Péntek, bérletsziinet : Éva, operett 
Szombat .láray Sándor biiesul'ellépte 

Vigözvegy, operett.
Vasárnap délután : Slamlml rózsája 

operett Honit,v Hannával. Esté. 
Iloiithy Hanna búcsúja Márvánv- 
n,ei,vasszol,V. operett.

Vit/szinház.
Péntek Székelyhidv Ferenc és Mar­

saiké Rózsi hangversenye.
Szombat: Az erdélyi meneküllek ja­

vára a Dóc/.v intézet előadása. 
Vásárnál, ugyanaz

A Székelyhidy mövészpár 
Erdélyért. Nem vásári komé­
diát, nem kabarét, nem mula­
tós ultramodern láncokat, ha­
nem igazi művészi szenzációkai 
kap a Székely Ind v-Ma rse bal ko­
csi én Debrecen zeneértő, mű­
vésze (kedvelő közönsége. Sz. 
Marschalkó Rózsi és Székely-’ 
hidv Ferenc rlr. neve és európai 
hire garancia arra, hogy telt ház 
elölt fognak ma este a Vígszín­
házban énekelni. Debrecen va­
ros társadalmának tanúságot 
kell tennie, hogy ősi hagyomá­
nyaihoz biven ma is lelkesen

pártolja az igazi művészeiéi, kü­
lönösen pedig akkor, amikor ez 
a művészet Erdélyből kiüldözöll 
véreink segélyezésé érdekében 
a hazafias jótékonyság szolgála­
tába állott. Hadi, lldndel, /'/re/. 
Brahms, Leoncavallo. Wai/ner, 
Szel,des. Taniaij., lírádij halha­
tatlan müveit hivatott művészek 
elsőrangú interpretálásában lóg­
juk kapni. A jóié kot ivéé lu hang­
versenyre társadalmunk szine- 
java már feliilfizetéssel is meg­
váltotta jegyét, de még sokan 
hiányoznak a névsorból azok 
közül, kikel ma es le ott kel­
lene látnunk. A hangverseny je­
gyeit ma egész nap és este a 
hangverseny előtt a Vígszínház 
pénztára fogja árusítani.

I I n.' ocii-jcveii hlliuiiuo, líepez, UgV 
hog> az. aki az első részt nem "is 
látta, u többit éppúgy élvezheti Elő­
adásuk j, 7 tó ti órakor az Uráli iá 
bau. .légielővétel.

Stada Napier Kowska, a volt ,-ári 
ballet prima bullen ná ja játsza a fő 
szerepel A titokzatos nő ■ óimü négy 
felvimásos drámában Ezt a mesterien 
szép film Pierre Wolf világhírű Mis 
tériéi,se drámájának megfilmesítése 
bemutatja az. Arany Bika mozi Elő 
adások 7 és it órakor.

Horthy Miklós kormányzónk Del, 
reeeui látogatását minden előadáson 
bemutatja az Apollo. ,-Xrimv Bika és 
Uránia.

A vérző aréna, bikaviadalok, nagy 
tömegjelenetek, felvonulások, Anda- 
lusia gyönyörű tájai, Alcassar mese­
beli palotája, Az Alhambra csodát. 
Ejféli processio a Irtana hutján. Be­
mutatja az Apollo,
WäPiMWä/w.sitwzs.vyerinT.-..»s--.,

A színházi iroda hírei. M a F v a
operett kerül színre a ('.sokonai-szin- 
házban A cin,szerepet Monti,y Hanna 
játsza Kividé nagyobb szerepeket 
játszanak Makay Magda, .láray Sán­
dor és Várnai. Y ig ö z. v e g y szom­
baton kerül szilire .láray Sándor hu 
bsufelléptével A címszerepet Ihinti,y,
I»osiIlont 1 ’erényi Kálmán, a nagyvá­
radi szil,társulni tagja játsza. Szé­
li e I y I, i d y F e r e n e é s M a i- 
s el, a 1 k é, Rózsi hangversenye 
ma lesz. a Vígszínházban, Az Operá­
lni z kiváló művészeinek ez egyetlen 
hangversenye a szezon kimagasló 
eseménye lesz. Jegyek a Vígszínház, 
pénztáránál válthatók.

A vérző aréna tragédia ti felvonás­
ban Rlasee Ibanez. - Snngrrv Arena- 
eimii világhírű regénye. Ez. a film 
szebb, mint amit a legmerészebb 
la,,lázin elképzellu-l izgalóbb, mint 
egy trükkel tele tűzdelt detektivslá- 
ger. szeme-szája eláll a nézőnek a 
bikaviadalok és a nagy heti éjjeli kör 
menet a Trinua hidjai, láttára, a kép 
örökre felejthetetlen marad. A buda­
pesti előadások beteilig zsúfolt házak 
elölt mentek, ezért vette az Apollo 
li napig műsorára. Előadások ő. 7 és 
t) órakor. .1 egyelő vétel.

Miss American 11. A mit az első 
rész ígért, még fokozottabban vál­
totta be a második rész. Rám,dalos 
trükkök, érdekfeszítően izgalomban 
tartják elejétől végig a nézői. Ili meg 
cmiiljük. hogy minden egyes rész

A legmélyebb fájdalomtól 
megrendüli lélekkel tudatjuk, 
hogy drága jó férjein, a lég- 
ön feláldozó!,!, apa. nagyapa, 
szerető rokon

Martiovits Sámuel
eleiének őí)-ik. boldog házas­
ságának 30-111 evében f. I,ó 
(1-ikán reggel 0 órakor jobb­
létre szénderüli.
_ A megboldogultál folyó hó 
7-ikén <1 e II órakor, a Hat­
van-,,. 31. sz. háznál az izr. 
vallás szerint tartandó gyász­
szertartás után adjuk ni az 
anyaföldnek.

Felesége :
özv. Markovits Sámuelné, szül. 

Fischheb, Juliska.
Gyermekei :

Ignác feleségével Csillag Mar­
gittal, Lajos, Sándor, Erzsi.
Egyetlen unokája: Bandi. 

Özvegy édes anyja, testvérei, 
sógorai, sógornői és a kiter­

jedi rokonság nevében.

SPORT.
Az atlétikai versenyek bejelentése.

Vonatkozással a MAS/., szabályaira 
felhívom a helyi egyesületek allét! 
kai előadóit, hogy a Folyó évi július 
31-ig rendezendő atlétikai versenyek 
terminusait nálam il’éterfia-ulca 18.i 
bejelenteni szíveskedjenek, legkésőbb 
május 15-ig, mert a terminusok ősz 
szecgyeztetésél a MAS/., intézi a be­
küldendő adatok alapján Senyey 
Pál, kor. előadó.
--vat.

Ä püspök atyafísága
Regény.

lila: IVÁNVI ÖDÖN. ,7í)i 
Ezért ti busz másodpercnyi ino 
tál is gyötrelemért, mely a szé­
gyen í'ikiló színéi lesiette Ma­
gyarország lőrvényhozásának 
son vei a in arcára : kevés voll a 
megnyugtatás. Olyan hangon 
beszeli n ház m éllóságáról, 
amilyen hangon nzelőll soha 
nem beszéllek. Szavai, mini 
megannyi fényes sugár, bevilá- 
gilollak a felhős, októberi nap 
szomorú szürkeségébe bornll, 
néma termel. A képviselőkön 
végig I utol t az a szívverést 
gyorsító, mellel feszítő láz, 
mely a .soklejü lesiüleleket az 
oly ünneplés pillanatokban 
szokta voll meglepni, mikor 
nagyságuk, erejük, méltóságuk 
öntudata rendkívüli intenzivi- 
l ássál nyilatkozik bennünk, 
mikor a tömeg elragadtatása 
uralkodik rajluk.

A karzatok, amik előtt az 
imént még szánalmas látvány 
volt a sok lü'dedező, elképedt 
követ, a váratlan megrökönyö­
dés állal helyére bilincselt moz­
dulatlan lömeg: Kanul szavai- 
lól különös módon megdöb­
bentve egyszerre nagy tisz- 
leleltel nézték az elnöki emel­
vény fakózöld drapperiáját, az 
amfilbeálrális padokat. A hec­
cel leső csoportok, amiül a szó­
nok beszéli, egvre imponálóid), 
fenségesebb alakban látták ma­
guk előli a házal. A lömeg, a 
nép hódolattal ismerte föl e 
testületben törvényhozó urát. 
ki az ő vérével s vagyonával 
parancsol, ki korona nélkül is 
király, souverain. Folyt. köv.

Friss töltésű Balatonfüredi ppsvánpiz, Ullmann Salamon
chemiai összeiétsle azonos a iargit-oizéuel, — kapható legolcsóbban: céSn?$, p ac-utca 69. «iáit.

a legszebb újdonságok, mindenféle 
gyermekruházati cikkekben

e# mr
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Budai föld,
STEPN Piacz-utca 10- szám.

DEBRECENI FÜGGETLEN HJSAG

APRÓ HIRDETÉSEK
enyv, litofon, 
kocsikenőcs, 

lackok minden s/inheu érkeztek

festékkereskedésébe,

helyeit haexnállnok

Reparin szirupot,
aiely teljesen pótolja a csfcrof 

sOtésnél, Ifizésnél, itslho?. 
Gyári főraktár:

mész TESTVEREK
élemtanagykereBkedonél

Pino^utoa 60« »arám \

Friss éiösstö
Mindemmé 1kspft&íd.

ni egér keze ti asztali, padló- 
linóleum szőnyeg óh flltígöny, 
gmumlkiiliíit) bázlcipé, szandál 
sum inisnrok és más cikkek,
mclvet a megszokott szolid 

•«várt áriam árusít

Ferenci Józseí-ut 58. n.
(Megyeház mellett)

VÉTELI.

Vb87.sk ós adok
mindenféle ékszert, ala­
nyai. ezüstöt és drága­
köveket. Krämer, .lózsef, 
József kir. licreeg-uiea 3.

Ócska ólmot
bármily mennyiségben 
magas áron veszünk.
Cim a kiadóban.

EL APÁS.

8 hold főid
a város alatt a vaggon- 
gyárral szemben a folyó 
gazdasági évre haszon­
bérbe vagy felesbe azon­
nal kiadó. Értekezhetni 
a Gazdák Bankjánál Kos- 
sulh-u. 17.

40 éves
szakképzett megbizhuló
keresztyén közhivalalnok 

! vállalatnál vagv nagyobb

Bámulatos
Itatásit areszépilőszer a

táv eres»
Gvorsun es biztosan el - . .... . ... , .távolit széptől, májfollol.i özemnél délutáni allun > 
pattanást, ráncol slb. Egv n-odat vagy más alkid- 

té-elv ára 8 korona, i mázast keres. Adougjck- 
° I . ■ ben jártassággal bír. —

Kuplmli .'(.im a kiadóban.
GltOSZ NAGY FERENC j _
Arany Egyszarvú gyógy-; Egy szegény
szertárában. -Színház hivatalnok leány keres 

melleit.i -egv bútorozott szobát
; ebéd koszttal vagy anél­

kül. a Főtér körül vagy 
a Simonyi-ulon. Ajánla- 

I tol a kiadóba llutoro- 
; zoll - jelige alatt kérek

Eadó
12000 cemenl tégla es 2 
drb 8 fiókos nagy nyűi­
ket ree. Értekezhetni Vár- 
utca 8 szám.

Kőt szekrény
1 lén vezeti ), konvhiibéren-
dezó s, 1 rtliképek, ont,
mosógóp, kis asztalok stb.
költözés miatt eladók.
Simonyi-ut 13.

KÉR: E S Lt E T.

Két
jó VÍ|)(‘SZ, munkás lelve-
telik. GélII). Pásti-utca 2

VEGYES,
Fehérnemüeket

és menyasszonyi kelen­
gyéket jutányosán var­
ról 
léi

1 és gyári szolga jó tize 
léssel felvétetnek Teleki- 
idea 100.

Berkovits,
11.

gvbáz-

Lapkihordó
asszonyok IVIvételnek 
kiadóhivatalban.

Tavaszi és nyári 
divatlapok
ntgy választékba 

kaphatók

Írod és cyomdai r.-t. 
könyvkereskedésében,

Piac-utca 34. sz.

I HüjdubSs^Ptnényhen
ISO év óla fennálló Gál
®6ré»l jogok és ültét- 
h/>l$ieéfl leltárral, halál­
eset miatt átadók 
Közelebbi megtudható

özv. GRIMM Á. JÓZSI HÓUL,
Budapest, II. Zárda-utca 59.

F riss

I

BRKflBMTcI&r C-' .v.‘i - t
extra-príma 
inajunga raffia, 
kocsi keuőcs 

lés mimlenféíe 
fűszer és gyarmatáru 
kiscbli és nagyobb létetekben 
a legjutényosabb árban kapható

Friedman Simon
ftisxer- ée gyarmatáru nagykereskedőnél

Arany -nie» 8

Fedák, Kürti, Mágnás I
cipőkrémek, |
fénymáir,
gyári föraklár

Fleischer Mór,
Hatvan-utca 15.

Bfnásárlák figyelmébe!
Ajánlok la. Kékkövet, la.
raffV t, kénvirágot, szül ló­
kötöző zsineget, kocsikenö- 
csöt, budai földel, Ilungária- 
kéket. cipőkrémet, kékvizet, 
hovaxot, ruhafeslékel minden 
színben, légypapirost, pipere 
szappant. -I.iliom - fehér cipő 
tisztitót. Biz-Abadie papirt. 
különféle cigaretta hüvelye­
ket. fügéi, mazsolát, szilva 
és gyümölcsízeket, mustárt. 
Széni János kenyerei, gyer- 
tvát, l’ranck és Szitka vét, slb. 

Viszonteladóknak árengedmény ! !

LINDENFELD J. JENŐ
fűszer- és gyarmatáru nagy. 
kereskedő I) H R R V- CZLN,
Dégenf eld-tér 7. e-s-ám.

datolya,
tilge, «ukoriia, cső-
kóládé, csemere és
ftiezerAru olcsó napi- 
áron beszerezhetők boo

CSERNYI 1DZSEF O^EféhEn,
Piac-uícü 6.

I
Gazdasági tanácsadók.

,V fenti könyvekből könnyen tanulhatnak 
azok is, akiknek nincs semmi gyakorlati 
szakképzettségük, mert a szövegben elhelye­
zett rajzok mintegy kéz/.cll'oghalölag szemlél­
tetik azokat a fogalmakul és eljárásokat, amit 
* gazdaságból tudni kell.
Bernátsky Jenő: A veteményes kert. 

Útmutató kisebb konyhakertek mi
vetésére.......................... K 18

Bernátsky Jenő : Szőlömivelés 20' 
Dorner Béla A burgonya 

termelése ............. * 33'-
Illés Bajos A cirok, köles, 

repce, mák es napraforgó 
termelése

Ignác/ Sándor Méhészet. 
Gyakorlati tanácsadó kezdő 
méhészek számára 

Sólér. A méh és világa. 2 vas­
kos kötet 1132 oldal 

Magvar méhészkönyv Vlrriu 
tatás a sikeres méhteny ész­
lés különböző módjaiban.
Irta Fodor Béla 

Köztelek zsebnaptára 1920-ra.
Tíz évkönyvvel együtt 

Kodolányi féle gazdasági zseb­
naptár 1920-ra.................. 1B50

Kapható

HEGEDŰS is SÁNDOR
irodalmi és nsomdai rtsíTfrnviársaNap k'frnyvkFresWdtsűbfn

BÉKEBELI MINŐSÉGŰ
tnrna-. tBnnis-és porciaiik
minden színben és nagyságban 
, a kuli talppal külföldről érkeztek, 
úgyszintén fehér gyermek 
cipők minden nagyságban

SCHÄFER cég
n u ti a |i e e t, Döbrentci-tcr i-

K

99

11

38 80

MEGHÍVÓ.
Az -Unió- Tűzifa es Áruforgalmi 

IS -T 1920 jtmius 6-án d. ti 3 órakoi 
üzleti helyiségében Ispotály-telep 1 
sz. a. tartja V. évi rendes közgyűlését. 
Tárgvsorózat I Az igazgatóság jelen- 
lése a lefolyt üzletévröl. 2. Az 1919. 
évi mérleg előterjesztése. 3. Felügyelő- 
bizottság jelentése. I. Felügyelő 
bizottság részére a fclmentmény meg­
adása. 5. Felügyelő-bizottság válasz­
tása. 0. Indítványok. Dehreezen. 1920 
március hó 31. Az igazgatóság. Méi 
leg- és Eredmény-számla. Vagyon: 
Pénztárkészlet 7279 82, Adósok 1511 25 
Árukészlet 5200 . Berendezés 800
Értékpapír 100 . összesen 14891 07
Teher: Részvénytöke 10000 Tar­
taléktöke 800 , "Adóhátralék 3200' -
Nyereség 891 07. összesen 11891 07. 
Üzleti költség 215292. Munkabérek 
5505 50 Személyzet 3950 — Telep­
bérlet BOO Takarmány 2267 -, 
Adó 2500 . Leírás 100 . Veszteség
áthozat 1344 76, Nyereség 891 07. nsz- 
szesen 19311 25, Arukon eleit nyérc 
sec 18121 '25, Lófladásnal 1190 
összesen 19311 25.

Tölgy-és akác tűzifa
Ménként és aprítva házhoz szál­
lítva. valamint száraz aprí­
tott »egye* galg fa töréshez 
igen alkalmas, ölenként 850 ko- 

róna árban kapható
EMMERICH VILMOS

tazífakereskedőnél.
K>i»ntl lnd> : Hatva e-eto. te. 

Telep : BjTáreal-B. ». .»kW. 
Oeapatkórhál mellett.

répámat, 
budai föüd, 

, cipőkrém
vs mintleiiiu'iiiii fűszer­
áruk legolcsóbb beszei - 
:::::: zvsi forrása ::::::

Piac-utca 58. sx.
HMIiliMWilH

Vasboronákat
szabadalmazoll egytagú, 
kéttagú és liáromtaguakat 
letszésszerinti mennyi­
ségben azonnal száll it 
csakis kereskedőknek

Szabadalmazott Vasborona Gyár
Budapest, Lelt el-u. 8. 

Sürgönyeim Vasborona Budapest Telefon 82-70

Ül Í8É W
vs papírok, cipőkrémek 
legjobb minőségűek, ruha 
festékek és mindenféle 
rövidáruk nagy választék­
ban legolcsóbban kapha­
tók nagyban és kicsinyben

Ziclman Sámuel
Piac-utca 81. sz.

Bélyegzőgyár 
és vésőintézet

PAULO I. 
Batthyányl-ntoa22.

Vér narancs,
c i trónt, Diana-sósborszesz. 
cukorka és csokoládé külön­
legesség legolcsóbban sze- 
r=r— rezhető be ===

Fleischer Mór,
Hatvan-utca 15. szint.

íz isiTiim ti
Seéchenyí-n. 16. sz. alatt.
Foglalkozik kizárólag a cosmebk* 
minden ágével, 10 nap alatt ellfin- 
teti a legmakacsabb arcbőr hibákat, 
u, m. májfoltot, azeplfit, mittessnrt 
pattanást stb. Hajszálakat arc, mell 
és karról rövid idő alatt kiirt A r o-m a a s a g e jutányosán kapható 

bérletbe

A legszebb kalapok
a legnagyobb választékban a

„FRIGZI" haläpszalonban
kaphatok, a Városházával szemben.

Olcsó s&abott Arak.

mm:
Krúdy Gyula, Ä betyár

álma..................... K 18 —
Szomaházy István. Ba­

rátaim a halottak . K 22' — 
Méray Horvitby Károly,

A Litgiíiem . fi 18 —
Gaál Andor, A bíbor- 

ruhás Msvony . . K 24' —
Leitoss Nándor József,

A kuruc ég alatt. . K 22" — 
Komáromi János, Elmerd

a nyár......................K 24' —
10*/, felár.
Ophstő :

Hegedűs és Sándor
irodalmi és nyomdai tésevény 
társaság könyvkereskedésében.

«.««•»I. íwwjmui neein- •

Felelős szerkesztő 
l)i HEGEDŰS LÓRÁNT.

Kiadó
H Ii G E L) 0 S ÉS S A N I> O R 
irodalmi ps nyomdai reszv. társ-

Nyomatott!icgcdüs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.


